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Návrh Programu 2denního zájezdu do Polska (Krakov, Osvětim)
1. den
V 5:15 přistavení autobusu v Čelákovicích, na křížení ulic Sokolovská a U Učiliště.
V 7:45 přistavení autobusu u střední školy TRIVIS, Brněnská 68, Jihlava.

V 8:45 vyzvednutí průvodce u Ústředního hřbitova v Brně.
Odpoledne příjezd do Krakova, ubytování v hostelu. Prohlídka židovské čtvrti – Izákova synagoga, Stará Synagoga, ve které se nachází židovské muzeum (možnost prohlídky), ulice Szeroka, synagoga a hřbitov Remuh – jediná dodnes užívaná synagoga pro bohoslužby v Krakově a údajně nejzachovalejší renesanční židovský hřbitov v Evropě. 

Poté procházka do centra Krakova (památka UNESCO) – hrad Wavel – sídlo a místo posledního odpočinku nejvýznamnějších polských králů, prohlídka katedrály, Staré město - ulice Gródzka, Rynek Glówny - hlavní náměstí lemováno starými domy, paláci, gotickým kostelem Panny Marie, tržnice Sukiennice, Collegium Maius (Jagellonská univerzita). Večer možnost návštěvy obchodního domu Galeria Krakowska. Návrat na hostel.
2. den
Ráno odjezd z Krakova, prohlídka koncentračního tábora Auschwitz – Birkenau (památka UNESCO) s místním, česky hovořícím průvodcem (cca 3,5 h): 
– cca 2 hodiny v kmenovém táboře Auschwitz I (výstavy o jednotlivých aspektech života v koncentračním a vyhlazovacím táboře, návštěva trestního bloku č. 11, bývalé plynové komory, brána s nápisem „Arbeit macht frei“ a další) 
– cca 1,5 h v táboře Auschwitz II – Birkenau (Osvětim-Březinka), které bylo centrem vyhlazování osob židovského původu (návštěva původních dřevěných vězeňských baráků, trosky původních plynových komor a krematorií).
Odpoledne odjezd zpět do ČR, návrat  ve večerních hodinách (Jihlava cca 19:30, Čelákovice cca 22:00).
