Adaptační kurz TRIVIS - SŠV a VOŠ bezpečnosti silniční dopravy Jihlava s.r.o. 

                                Organizační zajištění vstupního soustředění
Datum konání:      06.09. -  08.09.2022      (1.A, 1.B)     
Místo:  Cyklocamp pod Landštejnem, oblast Česká Kanada
Ubytování:  čtyř nebo šestilůžkové pokoje v ubytovně
Vedoucí kurzu: Mgr. Dagmar Neprašová
Instruktoři: Mgr. Dagmar Neprašová, Mgr. Martin Tulis
Vedoucí družstev: studenti 4. ročníku
Pedagogický dozor: třídní učitelé 1. ročníků
Zdravotník: Mgr. Dagmar Neprašová
Cena:  1.900,- Kč (možnosti placení přes prázdniny v úředních hodinách na sekretariátu u   p. Ullmannové do 02.09.2022) 
             Cena zahrnuje dopravu, pojištění, pronájem sportovišť a sportovního materiálu, ubytování bez lůžkovin (nutný vlastní spacák), celodenní stravu + pitný režim (2x snídaně, 2x oběd, 2x večeře + svačinový balíček na cestu zpět). 
 Při odhlášení z KURZU/POBYTU je účtováno 30% z celkové ceny, z důvodu pokrytí již vynaložených nákladů.
 Sraz : úterý 06.09.2022  v 09:45 na Hlavním vlakovém nádraží v Jihlavě (před hlavní budovou)
Odjezd: 10:23 směr Slavonice, příjezd do Slavonic 12:26 --- přesun pěšky 10 km od vlaku do Cyklocampu
[bookmark: _GoBack]Návrat: čtvrtek 08.09.2021 v 17:36 na Hlavní vlakové nádraží v Jihlavě, ze Slavonic 15:25     s přestupem v Telči (16:36)

1. Informace o kurzu: kurz probíhá ve sportovní hale, na hřišti a v přírodě. Přesun od vlaku do místa ubytování je pěšky (cca 10 km). Zavazadla odveze auto. Cestou proběhne oběd z vlastních zásob a seznamovací aktivity (hry) s třídním učitelem. Stravování začíná večeří a končí obědem + svačinový balíček na cestu zpět. Program kurzu bude přizpůsoben fyzické zdatnosti studentů a klimatickým podmínkám. Před odjezdem na kurz budou studenti poučeni o bezpečnosti na kurzu, zákazu kouření, požití alkoholu a návykových látek.

Program kurzu je zpracován na základě Metodického pokynu k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků, a studentů ve školských zařízení zřizovaných MŠMT: č.j. 37014/2005 – 25, vydaný dne 22.12.2005 v Praze, platný od 1.1.2006. Organizace vstupního soustředění vychází z tohoto pokynu a Příručky pro instruktory.
-požití alkoholického nápoje nebo jakékoliv návykové látky účastníkem kurzu je přísně zakázáno a je důvodem k vyloučení z kurzu bez náhrady. 
- na program není účastníkům doporučeno nosit cenné předměty a vybavení (prstýnky,MP3 přehrávače, mobilní telefony,…). Pedagog nenese zodpovědnost za poškození nebo ztrátu uvedených předmětů, ani za poranění těmito předměty v průběhu programu, ani mimo něj.                                                 
